
INTERROGAZIONE

Premesso che:
~ su richiesta dei gruppi consiliari di minoranza, il 19 ottobre u.s. si è tenuta la 4ª Commis-
sione Consiliare Sport con oggetto palestre Terdoppio.

Considerato che:
~ in quella sede alcune  domande fatte dai consiglieri del Partito Democratico non hanno
ricevuto risposte ne da parte dell’assessore allo sport  ne dal dirigente competente.

Aggiunto che:
~ a memoria, più che decennale, mai era successo che  consiglieri comunali non riceves-
sero risposte a domande precise in una commissione consiliare.

Tenuto conto che:
~ l’amministrazione pubblica ha l’obbligo alla trasparenza dei dati che vengono richiesti. 

si interroga  l’Assessore competente per sapere:

~ quanti sono gli abbonamenti emessi in corso di validità dalla società Fit Style Asd di Zel-
lioli Fabio.

~ a quanto ammonta il valore economico degli abbonamenti emessi in corso di validità.

~ A quanto ammonta il valore economico suddiviso per tipologia di abbonamenti emessi in
corso di validità e quanti abbonamenti e tipologia sono stati emessi dopo l’ordine di servi-
zio del luglio 2023.

~  è stato previsto nell’ultimo bando pubblicato, un abbattimento del 50% del canone men-
sile per i primi 10 mesi di gestione, quale è stato il criterio utilizzato.

~  per quale motivo l’ assessorato allo Sport non ha mai fatto sottoscrivere il contratto per
la gestione delle Palestre alla Società Fit Style Asd di Zellioli Fabio.

~ quali documenti utili per la firma del contratto non sono stati presentati.

~  alla  data  del  30.06.2021  si  procedeva  ad  affidare  la  concessione  dal  01.07.21  al
30.05.22, alla società seconda classificata Fit Style di Sonia Bresciani, si chiede se il con-
tratto è stato sottoscritto, e quanti canoni sono stati versati.

~ con determinazione n 40 del 14.03.22 si è preso atto della variazione da Fit Style di So-
nia Bresciani a Fit Style Asd di Zellioli Fabio, a quale titolo e su quali basi contrattuali si è
ritenuto legittimo il subentro della nuova società che non aveva partecipato al bando pub-
blico.



~ se la società Fit Style di Sonia Bresciani, quando ha lasciato la gestione della palestra
era in regola con i pagamenti nei confronti del Comune ed eventualmente a quanto am-
monta il debito.

~ A quanto ammonta l’incasso suddiviso per annualità delle società Fit Style di Sonia Bre-
sciani e Fit Style Asd di Fabio Zellioli.

~ perché si è deciso di emettere nuovo bando con procedura negoziata solo per 21 mesi
che non permettono ammortamenti degli investimenti da effettuare.

~ se è presente un inventario delle attrezzature di proprietà del Comune di Novara nella
palestra, in quali condizioni si trovano e a quanto ammonta il valore economico delle stes-
se.

I consiglieri comunali del PD
Rossano Pirovano, Nicola Fonzo, Sara Paladini, Milù Allegra, Mattia Colli Vignarelli, Cin-
zia Spilinga.

Novara, 21 ottobre 2023

Si richiede risposta orale e scritta


